
 

 

 

Emlékeztető 

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselet 

2012. október 24-én, 18:00-kor tartott rendes üléséről 

 

 

 

Jelen van: Daku Dávid, Dávida Eszter, Farkas Péter, Hegedűs Zoltán, Hernády Gergely, Kelemen Krisztina, Selmeczi Petra, Szabó 

Ádám, Takács Ákos, Vajda Zoltán , Vermes Boldizsár, Viola Krisztina 

Vendég: Heincz Dániel, Nagy László, Vidák Miklós, Vaits Zoltán 

Késett: Berecz Zsolt Gábor (75 p), Hoffer Dávid (60 p) 

 

 

Elnöki beszámoló: 

Dávida Eszter tájékoztatta a HK-t a Dékáni Tanácson történtekről. Elmondta, hogy Becker Gábor tájékoztatást tartott a jelenlegi egyetemi 

gazdasági helyzetről, illetve beszámolt a várható változásokról. 

Dávida Eszter megkérte Farkas Pétert és Hernády Gergely, hogy ismertessék a választási kirándulás programtervezetét.  

Dávida Eszter megkérte Daku Dávidot, hogy küldje el az EHK delegáltaknak ismét a klubkoncepcióval kapcsolatos dokumentumokat. 

 

EHK beszámoló: 

Vermes Boldizsár elmondta, hogy továbbra is foglalkoznak bizottsági szinten a HÖK Alapszabállyal. Az elmúlt héten az EHK, KHK-k és 

az egyetem kapcsolatáról, összefüggéseiről volt szó. 

Vermes Boldizsár tájékoztatta a HK-t a tervezett TVSZ módosításokról. 

Vermes Boldizsár elmondta, hogy a HÖOK Közgyűlés újra Nagy Dávidot választotta meg a szervezet elnökének. 

Vermes Boldizsár tájékoztatta a HK-t, hogy kiírásra került a Külügyi Ösztöndíj. 

Vermes Boldizsár elmondta, hogy a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar lemondott 7 kollégiumi férőhelyről, melyek újraosztása 

révén 1 helyhez jutott az Építészmérnöki Kar is. 

 

Oktatási beszámoló: 

Szabó Ádám elmondta, hogy a levelezőlistákra kiküldött képzéskiértékelést szolgáló táblázat kitöltöttségi aránya még nem kielégítő, 

kérte a HK-t, hogy segítsen a kitöltöttség növelésében. 

 

Juttatási - térítési beszámoló: 

Kelemen Krisztina előterjesztette a Kari BME ösztöndíj eredményét. Az előterjesztést a HK 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 

elfogadta. 

Kelemen Krisztina kérte a HK-t, hogy gondolja át a Kari BME ösztöndíj osztási elveit, és röviden ismertette a jelenlegivel való 

problémákat. 

 

Gazdasági beszámoló: 

Berecz Zsolt Gábor és Vidák Miklós tájékoztatta a HK-t a Gólyabál költségvetésével kapcsolatban tartott egyeztetésekről illetve a 

különböző keretek felhasználási lehetőségeiről. 

Berecz Zsolt Gábor és Vidák Miklós elmondták, hogy előző héten rendben megtörtént a havi gazdasági elszámolás. 

Berecz Zsolt Gábor és Vidák Miklós elmondták, hogy az Inventorok öntevékeny körrel is lezajlott  a Szakestély elszámolása. 

 

Kollégiumi beszámoló: 

Kelemen Krisztina elmondta, hogy elkészültek a gondnoki irodai kulcstároló szekrény tervei, elkezdődhet a legyártása. 

Kelemen Krisztina bemutatta a mentorpólókra vonatkozó árajánlatot. A HK az előterjesztést 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 

elfogadta. 

Kelemen Krisztina tájékoztatta a HK-t, hogy tűzriadó lesz a kollégiumban november folyamán. 

-Hoffer Dávid, majd Berecz Zsolt Gábor megérkezett- 

 

Öntevékenyköri beszámoló: 

Vajda Zoltán bemutatta a sportpályázat módosított keretfelosztásának eredményét. Az előterjesztés 13 igen, 0nem, 0 tartózkodás 

mellett  elfogadásra került. 

Vajda Zoltán előterjesztette a B3 öntevékeny kör Eszközpályázat módosítási kérelmét. A HK az előterjesztést 14 igen, 0 nem, 0 

tartózkodás mellett elfogadta. 

 

Közéleti beszámoló: 

Daku Dávid tájékoztatta a HK-t a héten tartott Utánpótlás Bizottságon elhangzottakról. 

Daku Dávid  elmondta, november 7-én a Szabadság hídon “hangerő próba” lesz a Budapesti Corvinus Egyetemmel vetélkedve. 

Daku Dávid elmondta, hogy a Szakmai Napok kiértékelése elkészült. Erről  jegyzőkönyvet  Vaits Zoltán készítette. 

 

TDK beszámoló: 

Vermes Boldiszár tájékoztatást tartott a TDK-val kapcsolatos fejleményekről. 



 

 

 

 

Sport: 

Takács Ákos elmondta, hogy  a múltheti Sportszakosztály ülésen kérte a köröket, hogy jövőhétre készítsenek egy fejlesztési tervet, 

illetve egy rendezvény-látogatottság növelési javaslatot. 

 

 

 

 

Budapest, 2012. október 24. 

 

 

 Jegyzőkönyvvezető:            Ülésvezető: 

   Hernády Gergely                     Dávida Eszter  

                              Elnök 

 

 

Határozatok: 

 

Hat. szám Előterjesztés Eredmény    

85/2012. KBME ösztöndíj eredmény 12 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 

86/2012. mentor pólók árajánlat 12 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 
87/2012. Sportpályázat eredmény 13 igen 1 nem 0 tartózkodás elfogadva 

88/2012. B3 modosító pályázat 14 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 

 

 

 

 

 

 

 


